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15. H KovyOVLKTY) aVATLRXO AT TOOTN - TTIVAKEC X AOAKTNO LY

> € KADE MEMEQOUCWUEYN OUADOL G UTTOPOUVUE VO OploOoLUE TNV
KOVYOVLKT) OYOTLOLO OO TOLOT) BACLOUEVOL CTOV TULvoKoL
TLOAAATLALCLACLOV TNC OUADOC.

H KIXYOVLKN) AVATLAOAOC TUOTM €XEL TLE €ENC LOLOTNTEC:
e Opiletan ue mivakeg |G| x |G].

e O mivakoc Ar(g;) kK&Oe g; € G MeEPLEXEL WOVO 0 ) 1 w¢ oToLXELAL.

—1
0, av g, ogr# g

e IoxVeL (Ar(gi))k,£ — {1 oV g—l o gy = g
’ k - J

o Elvol aYXLYMWYLWLY), MLO TN ovaTtopdo Toon tTne G.



KOTOUOKEVN) TNG KAVOVYLKNG LY ATLOO AT TUO TG

[[OXPOVUE TOV TLVAK O TTOAAATTAXCLAOUOV TNC G WG €ENC:

G e go 93 9|G|
e e go g3 9|G]
—1 —1
9o . 9o . €
... (&
—1 —1
a1 | 96 ©
1 0 0’
, , 1o 1 0
o O mivokog Ar(e) Do €XEL TNV LOPPT
0 O 1]

e O mivakac Ar(g;) Vo ebvon Vg # e g € G




‘EvV ATAO TP ADELYWO: 7) KOLVYOVLKT) VOO O TOLOT) TNG C'3

G3 e | g2 | 93
e e | 92|93
g — g3 | 93| € | g2
g3 — 92|92 |93 | €

I
(1 0 O] (0 1 O] (0 0 1]
Ar(e) =10 1 0| , A (go)=10 0 1| , A (g3)=1|1 0 O
0 0 1 1 0 0 0 1 0

NMopatnesicte OTL.

o Ar(g2) - Ar(g2) = Ar(g3), Ar(g3) - Ar(g3) = Ar(g2) ko Ar(g2) -
Ar(93) = Ar(g3) - Ar(g2) = Ar(e) (TOTR).

o Tr(Ar(e)) = |G|, Tr(Ar(g2)) = Tr(Ar(g3)) = 0.

3
e Y nyxry? = 1x9+1x0+1x0> 3 (avayédyiwn).
v=1 G|



[[EVLKEVLOELG

o IKAVOTLOLNOM YLVOUEYOU OLAOOG

G|
(Ar(giogiDke = Y (Ar(9))k;m(Ar(95))m,e
m=1

Nedryuorty, To (Ar(g;0g;)) k. ELVOL WNBEY YL g; Togy 7 gjog; Ko &-

VoL O TNY avTLBETN TEPLTTWON, EVE TO YLVOUEVO (Ar(9i)) k. m (Ar(9))m e
1 _

elvol OLAAPOPO TOL WNOEVOG UOVO EQV: g~ ©gm = g; KO
gm! 0 gp = g; omoTE:

—1 _ —1
giogi = (g ogm)o(gmtoge) =g, oy

o XOPOAKTNEPEG

Ioxvel: xr(e) = |G| ko xr(g;) =0, Vg; # euUeg; € G.

3
o AVAYWYLULOTNTO ) ney|xry|? =1 % |xr(e)]? = 1G|2 > |G|
v=1 IG|>1




ATTOOOVVYDEOTN KAVOVLKNG OLYOTLOLO LT TAO NG

dk
, — 1 _ *(k)
o IoxVEL: A g _?Z ,’va = A\ojp = 2@“(6
= G|
J
Ak = dg

H KXYOVLKN) AVATLAOAOC TAOTN TNG G TEQLEXEL KAXDE UM
LOOOVUYOUT), KN VALY WYL aVATHPXO TAoN k£ TNG G, TOOEC POPEC
O00EGg Elvolk M dLAC TAOT di. TWY TLYAKGDY TNG.

I_ 2 k?ma:c 2
e H oxeon: Z nylxry|” = |G| Z Ar,k

MG OONYEL OTO TOAV YEVLKO KOL ONULOYTLKO ATTOTEAECUAL:

kmaw

$ap -
k=1




2 0voYn

H UEAETN TWVY AVATIHPOC TACEWY ULOC TIEMEQPATUEYNG Ouddoc G
oTtnelletol oTLEC €€NC YEVLKEG LOLOTNTEG:
o [LOL UM AVOLYWYLWUEG, LT LOOOVYOUECG OLVUTIOPUO TAOELG LOXVEL:
— O apLOUOC kmazr TWY UN VXYW YLMWY (MA), UN LOOdLYAUWY
(MI) avomopao TAoEWY TNC G LOOVTHL ME TOV oELOUd T Ty
KAXoeEwY ocvluyloac tnc G,
kmaw = I

— [Lol TNV JLAOTAON di. TWY di X dj TLVAKWY Twyv MA, MI ovo-
TOPOO TACEWY TNC G LOXVEL 1) OXEO):

kmaw

> di, =
k=1

o [LO VY WYLWECS ovaTtapao Tdoelc A(g) LoXVEL:

kaCE

Alg) = Bxna®9) 5 N = |G|Zn7x7x*(k)



Mivoakog XopoKTNEWY

O mivokog XopokTNewyY cuvoilel tic MA, MI avartop. Tnc G-

KAdoelLc ocvluyiloc —

G C1 Cr
I MA, MI ocvout.{ ! Xgl) X'(_l)
ro | e | G
e O TLvaKOC XAUPUKTNPEWY ELVOL TLAVYTO TETEOUY WIYLKOG POV kmar = .

o T ng) elvoll, €v veEVeEL, ULYXdLKOL apLduoLl.

o [LO KAVE OUXDO G LUTIAPXEL M TETELUUEVYN TORVTOTLKY) OVATIOOA-
otoaon 1 yia Tny omola: ngl) = 1 : Vyue 1<~

o OL YPOMWEG KOL OL OCTNAEC TOL TILVOKA XOPAUKTNPWY ATTOTEAOVY
opVOYWYLX OLOYOOLOLTO.



E@QopoloYEG

1. AVOTTOPOO TAOELG TNG D3y

e OO LOXVEL kmaxr = ' = 3 (TpeLg KAdoeLC culuylog).
3
o ATO Y df = 6 MPOKUTTEL WG LOVABLKN EKBOXN:
k=1

12 4+ 12 4+ 22 = 6

e O Tlvokog XAUPUKTNPWY TNG D3 Vo EXEL TNV LOPYN:

D3 | C1 = {e} | Co ={92,93} | C3 = {94, 95,96}
M 1 1 1
[ > 1 a b
[ 3 2 c d

OTOL T a, b, ¢ KoL d Vo TPOCdHLOPLOTVOLVY ATTO CLVINKEC OpP-
VOYWVLOTNTOC.



o OpPVOYWYLOTNTA YEOLUWY:

Z?’wx(k) ) = 1G] G

k=2 kK=1=1x1x14+2xax14+3xbx1=0
k=3, kK=1=1x2x14+2xecx14+3xdx1=0

U

20+ 3b = -1 : 2c + 3d —2

o OpVOYWYLOTNTA CTNAWV:
3
k *(k
> VxS g s = |G| b4
k=1

a=2 8=1=VIx1IxV2x1+V1Ix1xV2xa+vV1x2xV2xc=0

J
a-+ 2c= -1



e ETiONG YL TNV [, EMELON ELvow di, = 1 VA LOXVEL: a3 =1
Kow b2 = 1 omdtE b = +1 oAA& UOVO N ekdoxn b = —1

elvoll cvveTMNg. 'ETol Bplokouvue:

a:l,c:—l,dzO

e O Tlvokog XAUPUKTNPWY TNG D3 €lvow:

D3 | C1 = {e} | Co ={92,93} | C3 = {94, 95,96}
M 1 1 1
M 1 1 1
M3 2 1 0

‘AckmoT 1: Bpelte tov mivaka xopakthpwy tng Cp.

AckmnoT 2: BPelTE TNV KAVOVLKY) AVAUTHPAO TAON TNG D3 KorOwe Kol
TNV ATOCVVUECY) TNC OE UN AVAYWYLUEC OVUTIOPOO TAOELC.



2. H opadot TNG XOULLATOVLAVNG

To 0UVOAO TWY TEAECTWY {R,} TOL LKAVOTOLOVY TNV CLVONKN:

—~

R.ARY = H
ATTOTEAOVY OUXDON TTOU TNV OVOUXTOLUE OUADOL TNG XOWULATO-

yLovng Gyr.

‘Acknomn 3: AciEte OTL oL Ry, OTWC 0ploTNKAY TLO TEVW, OTTO-
TEAOUVY OUAOOL.

©o UEAETNOOVUE XOULATOVLOVEC CUCTNUATWY 2 KOUTUO TAOCEWY
oL TapovoLdlovy Ca-ocuvuuetplor (OROTLRLL).

Ac vtoVeoouvue XoULATOVLOVY) TNC woppng:. H = [f?kl %12]
12 2

XPNOLULOTIOLWVYTHC TOV TLVAKNX TOAAATIAXCLACOUOV TNg (5 TPOOo-
OLOPLCOLIE TNV KAVOVLKY) TNGC XUVATIHPAOC TUON:

NYEENT



AVOAAOLOTNTA TNC H w¢ mpoc tnv Cr onuUalveL:
II-HII ! = H

ALTYN N aATAlTNON LOC OONYEL OTNY AKOAOLTN XOULATOVLOVY:

E h

LB , E, h € R

-]

AcC BPOUUE TTEPWTA TOV TLVUKA XXQoKTNPWY TN Cs:

e ETteLdn n Co elval oBeALovy) Ba LoxVel OTL N = |G| = 2 = kmax,
eEMOUEVWG exovue 2 MI, MA avamopao TAOELE OLAOTHONG di. = 1
(k=1,2).

o O TLVOKOC XUPUKTNPWY VA EXEL TNV LOPPN:

Co || C1 ={e} | Co = {92}
r 1 1
[ > 1

OTOV ATO OPVOYWYLOTNTA CTNAWY, YPAUUWY Bplokovue: a = —1



OTOTE EXOVUE:

Co | C1 ={e} | Co ={g2}
[ 1 1
[ 5 1 —1
L0 TNV KOVOVLKY) avamapdotoon da Loxvel, [ = 1Pl ko

PLOLKA OAX TA LY VN TWY TILYAK®WY EKTOC AlLVTOU IOV AVTLOTOLXEL OTO
ovdETEPO oToLxelo (0w elvow wovo o IT) Vo elvol UNndEY.

ATIO TTAELPAC PUVOLKNGC AVTO OV EXEL EVOLAPEPOY ELVOL TO YEYOVOC
OTL oL Tivakeg TNg Cho, €OooVY N Co APNVEL AVOXAAOLWTN TNV H, Vo
EXO0LY KOLVA LoLodLavoouata ue tny H:

H|WV,) = ¢ |V;), i=1,2 ; IWV;) = |V,

MNwg BplokoOLUE T u; KoL TTOLA €lvol N onuoacla Toug ATO TAEVLPEAC
VeWpPlog oOUADWY;



[MpoavmG TA u; €lvol oL LoLoTLuES Tov II. 2 TNV KvovLkn
avartopdotaon o II dev elval og block dLaywvia Loppn. Mmopel
OUWC VU €pVEL OE TETOLN LOPYPN) UE LETUOXNUATLONO OUOLOTNTOC

TTOU TOV OLOYWVOTOLEL:
b
0 —1

> TLC LOVOOBLALO TATEC AVATIOPOOC TAOELC OL LOLOTLUES TovTLCOoVTOL
MLE TOUC XOPOKTNPEG TNC AVATIHPAC THUONG!

S.-II.S! = 11 = [“1 O
0 nuo

M1 = XTIy ) M2 = XI5

MECL VTNEC TNC LOLOTNTAUC UTTOPEOLY VYO TAELYOUNTOUY OL
LoLokaTo Tdoelg tnc H.

AcC BpoLUE TTEPWTA TLE LOLOKATXO TXoELS Tov II:

Hlry) = %m4) = |74) = \% [ill]



1
v2 |1 -1

U-II- U ! yetaoxnuatiler tov II oTOV dLory VLo 1.
O U eivan kow povedtocoe (U—1 = Uh).

O Tmivoakocg U = ME METAOXNUATLOUO OUOLOTNTOC

@a TAUELYOUNOCOLUE TWEA TLE LOLOKATAOC TXOoELC ToL H ooV mpmTa
TLC TTPOOCOLOPLOOVE:

e OL LOLOTLUEC TOV H €lvow ov: ex = F + h

o TO AVTLOTOLX O LOLODLAVYVCOUATA ELVOL:

1

2[al?

a

W) = +a

a € C

H dopdon touv II ota LoLodLavoouata tov H eivow:

(W, ) avnkel otn My (dptia)

IHivy) =4+|V1) =
W) W) {|\u_> avNKeL oTN Mo (TeEPLTTN)



[MMepLodLkd cvoTHLATO - Oswenua Bloch

Qo VewpPNOooLUE OTL 7N OMADN CLUUETPLUG Gy TNG XOAULATOVLOVNG
TOU CUOTNHUOTOC TOVU UEAETAUE €LVOL 1) OUADN UETATOTILONG KOUTA L
O€ KAELOTN) dAVCLON UE N LOODUVOUEC KOPVYEC.

O TEAEOCTNG UETATOTILONG T 0plLTETOL UECHK TNC BDPAONEC TOL OFE OUL-
vépton f(z): Trf(z) = f(z+ L) ko TN =T

loxve. Gy = {I, AL,Tf,...,Tg_l}. Npopavwe Gy = Cy. Emlong
Yo LoxVeL: 17" 1.1



H Gy elvol aBeAlovn = N povooldotatec MI, MA ovamopoo TAoELG!

Ol XopoKTNPEEC X%k) VA LKOVOTIOLOVY TOV TIOAAATAXCLOOUO TNG OUX-
00¢ (LOVOOLAC TATEC avaTapao TAoeLg). Emlong Vo LoxVelL OTL:

(ngk)>N = 1

271

OETOVTUG w = e N O TVoKOC XoPUKTNPWY TNGC Gy YPAPETOL:

[ 1 1 1 1
[ > 1 w w? wiV—1
[N 1 | N1 | W2(IN=1) | w(N_1)2

OL terecTég T),7 KoL 1) XalATtoviavny H Tou ouo THUATOC Do €XOUY
KOLVO CUVOAO LOLOCLVAPTNOEWY.



OL LOLOKOTUO TACELE TNEC XOULATOVLAVAC UTTOPOUY Vo TAELYOUNTOUY
WG TPOC TLG OVATOPAOC TACELG TNG G .

‘EocTtw ¢n(x) LOLokaTdoTaom TNc H mov elval Kol LOLOKXTAOC TAOT) TOV
Tr oTNY ovamapdotoon M,. TOTE Bo LoXVEL:

Tron(z) = " lon(z) = on(z+ L) = " Lon(x)
\{}
pn(z+L)| = |pn(x)] = ¢n(z) = F @y, (z) ue un(z+L) = un(z)

Entlong 0o LoxVeL:
Toordn(@) = ™" Vo) = ¢n(z+mL) = ™" Vg, ()
[

eikn(a:—I—mL)un(x_l_mL) — wm(n—l)eikn(a:)un(xL

amd OMOL MPOKUTTEL: kp(z + mL) = kn(z) + 27Tm](\7[%—1)



H ox¢on: kn(z +mL) = kn(z) + Qﬁm](\"f_l) LOC LTIYOpPEVEL OTL:

ATIO QLT TNV THEAOOXT) TIEPOKUVTTEL:

An(z +mL) + By, = Apz+ Bp + Qﬁm(ﬁ_ L)
N2
A, — 27(n — 1)
NL

(To B, umopel va amoppopNnVel otny upn(x))

OL LoLokatTao Taoelg ¢n(x) TNc H oxnuatilovtol omd ULo
TEPLODLKY) cLVEPTNON upn(x) DLUULOPPWUEYT) UE TO ETULTEDO KUUX

2mi(n—1)

e NL T (@swenwa Bloch).




